合肥市规划设计研究院简介
 
[bookmark: _GoBack]一、院情简介——不断增强的综合实力
合肥市规划设计研究院成立于1978年，2007年由事业单位改制为国有企业。我院是合肥市唯一的市属规划设计单位，现拥有城乡规划、市政行业、建筑工程、工程咨询等四个甲级资质，以及风景园林工程设计、土地规划、人防工程设计、文物保护工程勘察设计等四个乙级资质，具有较强的综合设计能力。
建院三十多年来，始终坚持正确的发展方向，为合肥市城乡规划和建设做出不懈努力和贡献。近年来，我院按照市委市政府着力打造“大湖名城，创新高地”的总体部署，充分发挥规划龙头作用，积极作为，锐意进取，各项事业不断发展壮大，综合实力快速提升。
我院人才技术力量雄厚，院本部现有员工200余人，其中硕士学位100多人，具有正高、副高职称60多人，拥有各类国家注册师56人，业已形成结构合理的人才队伍。2007年以来，我院共获得全国与省级以上优秀规划和工程设计奖95项。其中全国优秀设计奖12项，安徽省优秀设计一等奖15项、二等奖31项、三等奖37项。
我院为国家级高新技术企业，积极践行“责任、诚信、卓越、创新”的企业精神，多次荣获“安徽省建设系统文明单位”、“合肥市文明单位”、“合肥市五一劳动奖状”、“合肥市人才工作先进单位”等荣誉称号，品牌形象赢得广泛赞誉。
二、专业设计——持续进步的诸多领域
我院已经形成涵盖规划、交通、建筑、市政、园林，以及工程咨询、土地、等诸多领域的规划设计，业务范围遍布全省，综合设计实力显著提升。近年来，主要完成项目：
总体规划：承担了合肥市历版城市总体规划和近期建设规划，肥东、肥西、长丰、全椒、涡阳等县城总体规划。完成了合肥市“141”空间发展战略规划、合肥市“1331”空间发展战略规划（参与）、合肥经济圈城镇体系规划、合淮同城化发展规划、安庆大宜城发展战略规划等区域性发展规划。
综合规划：完成了环巢湖生态文明示范区生态保护与建设规划、合肥市城市基本生态空间控制规划、合肥市市域空间绿道规划、合肥市基本公共服务设施规划、合肥市市政基础设施规划等重大项目。正在编制合肥市“四规合一”规划。
专项规划：完成了合肥市文化、教育、体育、医疗卫生、商业网点、文保、绿地等公共服务设施专项规划，供电、环卫、加油加气站、市政管养等市政专项规划，消防、人防、地下空间、综合防灾、避灾疏散等防灾专项规划。
交通规划：完成了合肥市综合交通、公共交通、城市路网、轨道交通线网等交通专项规划。
控制性规划：基本完成合肥市区单元规划全覆盖工作，完成多项地块控制性详细规划。
规划研究：加强了规划研究力量，承担了大量编研、调研、规划研究、规划实施评估、交通影响评价等项目，参与安徽省、合肥市相关技术标准、规定、导则的制定。
土地规划：完成了合肥市节约集约用地试点市规划、合肥市三大区域土地整治规划等，参与合肥市新一轮土地利用总体规划编制等。
市政工程设计：我院连续6年成为合肥市市政甲级定点设计单位。参与了长江西路高架桥、阜阳路高架桥设计，承担了合肥市西二环和北二环畅通工程、北一环畅通工程、金寨南路、方兴大道、振东大道、合淮路、集贤路等一大批重大道路和桥梁工程设计项目，承担了政务区、新站区、经开区、滨湖新区等新区的道路、排水、竖向等专项设计。
建筑工程设计：我院承担了大型公共建筑、住宅建筑、工业厂房等民用建筑工程设计，完成了合肥皖水公寓、甘棠苑小区、海恒社区、锦绣社区、小钱郢复建点等住宅小区设计，阜阳技师学院校园规划和主教学楼建筑设计、桐城师专校园规划和全体建筑设计等。
工程咨询：我院承担选址报告、项目建议书、项目可研报告、项目申请报告、资金申请报告等咨询业务。完成了阜合产业园、涡阳工业园等大批园区，以及铁路、电厂、超高压变电所等大批重大基础设施的选址和可研报告。
园林景观工程设计：我院承担了合肥市南淝河、滁州市清流河、亳州市涡河等景观设计，承担了合肥市逍遥津公园、杏花公园、野生动物园、植物园、三国城遗址公园，沈阳世博园“环秀园”和厦门世博园“和园”等公园规划设计，以及大量的住宅小区、道路绿化设计等。
三、目标愿景——共同发展的省会强院
我院以“立足合肥，服务全省”为己任，以规划为龙头，发挥综合优势，服务合肥大建设，服务全省大发展。我院积极为政府“谋大事、应急事、解难事”，编制一系列具有综合性、创新性、务实性、全覆盖和一揽子的规划项目，充分展现省会规划设计研究院的引领和示范效应。
我院作为合肥市重要的规划设计研究单位，承载着合肥市规划编制研究中心、交通规划研究中心、“精品城市、特色街区”技术平台等重要职能，将发挥着越来越重要的作用。目前，我院已经初步建立“合肥市规划一张图”技术平台，确保具有持续的竞争力。
我院将以更加开放、更加积极的姿态，继续深化改革、求实创新、持续发展、共同进步，在合肥“大湖名城、创新高地”的实践中奋发有为、再立新功，努力将我院建设成为在国内有较大影响力的规划设计单位，为合肥乃至安徽省的城乡规划和建设事业发展再作新贡献。


